

O B Z O R

THE WISCONSIN YUGOSLAV OBSERVER — AFFILIATED WITH THE "AMERICAN HOME" DAILY

Issued Every Thursday for the Yugoslavs in Wisconsin
Tedenska priloga za Slovence v Wisconsinu

Address All Communications to
OBZOR PUBLISHING COMPANY
Frank R. Staut, Publisher
830 So. 5th St. Milwaukee 4, Wis.
Tel. Mitchell 5-4373

LOKALNE VESTI

Letošnji zadnji dan za davčne prijave — ponedeljek 16. marca

Ker pade letos 15. marec, ki je zadnji zakonito določeni dan za davčne prijave, na nedeljo, imajo davkoplačevalci tako en dan več, da zadostijo svoji davčni obveznosti in morejo vpsolati ali prinesiti svoje davčne prijave v federalni davčni urad še cel dan v ponedeljek 16. marca. Vse take prijave, ki bodo oddane na pošto in nosile poštni žig pred polnočjo 16. marca, bodo smatrane kot oddane pravočasno. Osebo pa se morejo oddati te prijave v davčnem uradu v Milwaukee na koridorjih federalnega poštnega urada na Wisconsin Ave.) vsak dan med 8. uro zjutraj in 5. uro popoldne v ponedeljek 16. marca do 5:30 popoldne, v soboto pa do 12:30 ure popoldne. Ako niste še izpolnili ali oddali svoje davčne prijave, storite to takoj in ne čakajte do zadnjega dneva. Radi običajnega navala zadnji dan, se lahko zgodi, da boste izgubili v ponedeljek cel dan, predno boste prišli na vrsto, da vam uradniki v davčnem uradu pomagajo izpolniti vašo prijavo, kar je sicer brezplačno. Znano je, da kdor ne izpolni te obveznosti, državljan ali nedržavljan, do določene dne, je podvržen občutni denarni kazni. Prijaviti svoje dohodke mora vsak, komur je od teh dohodkov ali zaslužka ostalo čistega (to je potem, ko je od

teh dohodkov odštel po \$600 za sebe in za vsakega člana svoje družine, ki je odvisen od njegovega zaslužka) najmanj \$800, in vsak, ki je zaslužil ali imel drugih dohodkov v letu 1952 najmanj \$4,000, ne glede na to za

Dr. Josip Gruden:

Zgodovina slovenskega naroda

Drže se z vso možen, ali pa kakor se kdo hoče izkazati. Tistega, ki je posebno radodaren, navzočim pohvalijo z glasnim ploskanjem. V znamenje zmage v tej tekmi radodarnosti in ljubezni nesejo domov zelo omenjeni kruh. Tudi so zelo praznoverni in mnogo drže na vraže. Zato se nevesta v spremstvu žen na eni strani in ženin s svojimi tovariši na drugi strani vračajo od poroke na ženinov dom v hitrem teku med vednim vpitjem, mahajo z golemi meči po zraku in klatijo veje z dreves in se ne poslužujejo navadne poti, ampak grede kar čez polje in druge nenavadne kraje, kakor da bi hoteli prepoditi zle duhove, ki bi utegnili zakonu škodovati. Imajo tudi navado v svojem jeziku na razne načine peti hvalne pesmi o Kristusu, o svetnikih, o Matjažu, ogrskem kralju in drugih zname-

nikih junakov svojega naroda." Tu imamo ohranjenih nekaj značilnih potez iz tedanjih ženitovanjskih običajev, med katerimi ima veliko vlogo ženitovanjska pogača, in slovesno spremljanje neveste na ženinov dom. Zvemo pa tudi, kakšen praznovoren pomen je imelo izprva vriskanje, hrumeča godba in streljanje pri poročnih slovesnostih. Eno lastnost po pravici tuji zgodopisec posebno poudarja pri našem ljudstvu, to je ljubezen do svojih starodavnih navad, do rodne zemlje in svojega jezika. Ta žilava vztrajnost, ki se ni podvrgla tujemu vplivu, ampak zvesto čuvala očetovsko dediščino, je ohranila naš narod sredi mnogih bojov srednjega veka.

Savings & Loans je od 1. januarja pa do zadnjega dne v mesecu naraslo za 22,000, pravi poročilo, ki ga je zveza izdala. Po besedah Mr. Tobina je bil porast vlog v letošnjem januarju za 24% večji od lanskega v istem času. Tudi vračila na vknjižbe so za 12% večja, kot so bila lani v istem času.

The Ohio Bell Telephone Company
Letno poročilo družbe pove, da je The Ohio Bell Telephone Co. imela letos več prometa kot kdajkoli v preteklih letih. Povečalo se je število telefonskih priključkov kakor tudi dožina napeljav.

Družba je lani priključila na svoje omrežje 80,450 novih telefonov, s čimer je bilo doseženo skupno število 1,911,986, kot sta povedala načelnik upravnega odbora Randolph Eide in predsednik John A. Greene. Družba je posredovala blizu 9,500,000 krajevnih in čez 200,000 medkrajevnih klicev vsak dan preteklega leta.

Družba doda vsak teden za okoli en milijon dolarjev vrednosti novih naprav. Na koncu leta je imela vložena na vsak telefonski priključek \$236. Za vsak v l. 1952 na novo postavljen telefon je družba vložila \$425 v napeljavi in napravah.

Povprečen dohodek na mesec za vsak telefonski priključek znaša \$6,97, to je 37c več kot povprečje v l. 1951. Narasli pa so tudi stroški za 27c na \$4,79, davek pa se je povečal za 8c in znaša sedaj za vsak telefon \$1,33. Čisti dobiček od vsakega telefonskega priključka znaša na mesec 84c, kar je 4c več kot v prejšnjem letu, pa 13c manj kot v l. 1950.

V dohodkih za l. 1952 se delno odraža zvišanje plač družbenih zaposlenec, kakor tudi zvišanje telefonskih pristojbin. Dohodki za preteklo leto niso dosegli niti 5% vsega vložene kapitala.

Iz letnega poročila je dalje razvidno, da ima 84% vseh družin v Ohio svoj telefon v primeru z eno tretjino pred 30 leti, ko je bila družba ustanovljena.

Napredek pri St. Clair Savings & Loan Co.

St. Clair Savings & Loan Co. je zdaj vključena v seznam 67 Ohio Savings & Loan Associations z nad \$10,000,000.00 sredstev, kot je poročal Don L. Tobin, tajnik Ohio Savings & Loan League. Število članic te zveze je v zadnjem letu naraslo za 10. Veliki Cleveland vodi z nad 20 takih ustanov, od katerih jih je v samem mestu 17.

Sredstva vseh članic zveze so dosegla koncem zadnjega januarja \$1,470,000,000.00. V zadnjem letu so narasla za \$180,000,000.00 ali 14.7%.

Število hranilnih vlog pri Ohio

Moški dobljo delo

TAPCO

ZDAJ NAJEMA SPOSOBNE MOSKE ZA UČENJE PRI DELU FORGING PRESS OPERATORS SKILLED MEN FOR TOOLMAKERS (For experimental work building jigs and fixtures) AUTOMATIC SCREW MACHINE OPERATORS MACHINE REPAIRMEN (1st and 2nd Class)

Vprašajte za W. S. OLIVER v employment uradu od 8 zj. do 5 pop. od ponedeljka skozi petka; od 8 zj. do 5:30 pop. v soboto. Dobra plača od ure in dobri delovni pogoji. Prosimo prinesite izkaz državljanstva.

THOMPSON PRODUCTS, Inc.

23555 Euclid Ave. (61)

Moški dobljo delo

Nickel Plate Freight House sprejema moške v starosti 18 do 50 let za nakladanje in razkladanje blaga. Tedensko delo, pet dni, 40 ur, po \$1.64 na uro, za nadurno delo plača in pol. Obrnite se na

A. P. Phipps
NICKEL PLATE R.R. CO.
E. 9th in Broadway (53)

MALI OGLASI

Zakonski par

dobi delo, da bi skrbel za stanovanjsko hišo blizu Broadway. Kličite ON 1-1477 ali FL 1-1272. (53)

Gostilna naprodaj

Naprodaj je gostilna D-5 v slovenski naselbini blizu E. 55 in St. Clair Ave. Z poslopljem. Naslov se dobi v našem uredništvu. Nobenih agentov. (50)

Hiša za dve družini

v bližini East 185 St., 5 sob spodaj, 5 sob zgoraj, zimska (storm) vrata in okna, dvojna garaža. Vse v dobrem stanju. V spodnje stanovanje se lahko vselite TAKOJ. Zelo dober nakup.

Kovac Realty

960 East 185 Street KE 1-5030 (51)

Naprodaj hiša

V Madison-on-the-Lake prodaja lastnik zidano hišo, 2 nadstropja na 3 lotih, 3 spalne sobe, gorkota na vročo vodo, klet pod celo hišo, dvojna garaža, se lahko rabi za stanovanje ker ima priprave za kopalnico in kuhinjo, mestna voda in kanal. Kličite Madison 2175, za sestanek ali pišite Frank Leskovic, Hubbard Rd., Route 2, Madison, O. (mar.12,13,19,20)

Stanovanje se išče

Dve odrasli zaposleni osebi iščeta 4 do 5 sob s kopalnico, četa mogoče spodaj. Kličite zvečer od 6:30 dalje: IV 1-8329. (50)

Soba se odda in avto naprodaj

Opremljena soba se odda ženski. Istotam se prodaja Plymouth sedan. Pridite popoldne. Mrs. Gerbec, 6011 Glass Ave.

Moški dobljo delo

ARC WELDERS INSPECTORS (Structural and Machine Shop)

Prednost imajo izkušeni moški, izučimo tudi take, ki so delali v tovarni in so sposobni.

BORING MILL OPERATOR ASSEMBLERS DRILL PRESS OPERATOR (Structural) FITTER HELPERS MILLING MACHINE OPERATOR JIG BORE OPERATOR JIG AND FIXTURE MAKERS TOOL CRIB ATTENDANT

LATHE OPERATOR SHEAR HELPER STORAGE MAN STORES ATTENDANTS UNIVERSAL GRINDER OPERATORS

Prilika za napredek
Izvrstni delovni pogoji
Dobra plača od ure
Dobiček razdeljen
Bolniška zavarovalnina
to so koristi, ki jih ima EUCLID za vas.
Pridite in preiščite te prilike še DANES!
Morate govoriti angleško.
Employment urad odprti od ponedeljka skozi petek, 8 do 5; ob sobotah 8 do 12.
IV 1-4200

EUCLID ROAD MACHINERY CO.

1361 N. Chardon Rd. Euclid, O.

Vzemite TAPCO bus na Euclid Ave. in izstopite na Chardon Rd. (53)

Dobra plača od ure GRINDERS CHIPPERS

Mi vas izučimo. Vprašajte za Mr. Krieger v employment uradu.

Wellman Bronze & Aluminum Co.
1275 E. 60 St. (50)

UPSETTER OPERATORS

Izkušeni na jeklenem kovanju Dobra plača od ure in od kosa 6 dni v tednu

Midwest Forge Co.
17301 St. Clair Ave. (51)

DIEMAKERS

Za srednje in velike dies
TOOLROOM ENGINE LATHE OPERATORS MACHINE REPAIRMEN DIE REPAIRMEN
Mi bi radi tudi govorili z MACHINISTS

Visoka plača od ure in čas in pol za nadurno delo ter dvojna plača ob nedeljah. Dobri delovni pogoji in dodatek za življenjske stroške. Ta dela pri OBH NASIH TOVARNAH, E. 93 in Woodland ter 1115 W. 152 St., ampak ZGLASITI SE MORATE V ST. 1 employment uradu.

MURRAY OHIO MFG. CO.
1115 E. 152 St. (51)

Pomagajte Ameriki, kupujte Victory bonde in znamke.



RADO STAUT
direktor slovenske radio ure v Milwaukee, Wis.

Poslušajte

prvo in najstarejšo slovensko radijsko oddajo na srednjem zapadu

Ameriško-Slovensko RADIO URO v Milwaukee

oddajano

vsako nedeljo dopoldne od 11. do 12. ure centralni čas (od 12. do 1. ure opoldne poletni, odn. vzhodni čas) preko postaja

WRJN in WRJN-FM
(1400 k.c.) (100.7 m.c.)

Program vodita in napovedujeta v slovenščini in angleščini
Mr. in Mrs. Rado Staut



for you around the clock

Wisconsin's "telephone girls," six thousand strong, help provide a Circle of Service that safeguards and serves you day and night. Operators, Service Representatives, Typists, Accounting Clerks—their work is as varied as their talents. But whatever her duties, each is part of the team that has made Wisconsin telephone service mean good service. Together they handle 3½ million calls a day for you... and the percentage of errors, delays or troubles of any sort on those 3½ million calls is tiny indeed! To attract such com-

petent young women your telephone company must be thoroughly sound. It must be considerate of its employees. It must be mindful always of the vital part that good telephone service plays in the daily lives of all of us. That is the kind of organization this company sincerely has tried to be, for seventy years. Because of what success we have had in that effort, America's telephone service is the finest telephone service enjoyed anywhere in the world... the swiftest... the surest... the most widely used. And it is low in cost.



WISCONSIN TELEPHONE COMPANY
A good place to work

